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Seleccién multiple
— Marca la letra de la respuesta correcta con un circulo (ejemplo 1).
— Indica las correcciones claramente (ejemplo 2 y 3).
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Contesta todas las preguntas en espafiol.

Texto 1 Un tenedor que detecta lo que te llevas a la boca

1p 1 ¢Con qué meta escribi6 el autor la primera frase de este texto?
El lo hizo para
A alertar al lector.

dar informacion al lector.

llamar la atencion del lector.

instruir al lector.

O 0O ®

1ip 2 ¢Qué tienes que hacer para que el tenedor japonés del texto funcione
como debe ser, segun el parrafo 2? Termina la frase:

1ip 3 ¢ Cudl frase del texto corresponde con esta
ilustracién? Escribe las primeras dos y las
Gltimas dos palabras de la frase.

ip 4 ¢Con qué intencién habra escrito el autor la dltima frase?
Lo habra escrito
A como una broma.
B como una explicacion.
C para capacitar.
D para educar.
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Texto 2 Para reflexionar

ip 5 ¢Porqué el padre le dio el encargo a su hijo?

ip 6 ¢Cual es la relacion entre los parrafos 2 y 3?
A causa - consecuencia
B contradiccion
C enumeracion
D meta - manera

1p 7 Este texto tiene una moraleja.
- Cita la parte de la frase que asi lo indica.

ip 8 ¢Cual es la meta de este texto?

A alertar

B concientizar
C instruir

D urgir

ip 9 ¢Qué expresa el autor en este texto?
A asombro

B compasion
C critica

D miedo

E sorpresa
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Texto 3 jViva la vida salvaje en la Florida!

11

12

13

14

15

Después de haber leido este texto ¢ cual de las siguientes opciones es la

mejor para reemplazar el titulo?
A El rompecabezas resuelto

B La figura de un hombre

C Laimpaciencia de un padre
D La sabiduria de un nifio

Escoge las opciones correctas para completar el texto (preguntas 11-15):

A astrologico

B astrondmico
C ecoldgico

D econdmico

A abastecer

B mantener

C obtener

D restablecer

A el huevo

B la piel

Cc las patas

D los dientes

A el cambio

B el mantenimiento
Cc la destruccion
D la desviacion
A arrepentido

B contento

C dolido

D molesto
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4p 16 Eltexto indica que el humano es responsable de la muerte de los
animales mencionados, en diferentes maneras.
- Escribe cuatro de estas maneras que se mencionan en el texto,
usando un méaximo de 20 palabras en totalidad.

2p 17 ¢En qué se asemeja un manati a un elefante y a una ballena? Termina
las siguientes frases, usando un maximo de 10 palabras en totalidad.

1 Se asemeja al elefante, POr ..o

2 Se asemeja a la ballena, Por ...

Texto 4 Nuevos inventos

4p 18 En el texto describen varias alternativas para recargar los celulares.
Aqui siguen estas alternativas.
- Llena en las columnas respectivas, detrds de cada alternativa la
siguiente informacion, si ésta aparece en el texto:
- de dénde proviene el invento o donde se usa.
- de qué compaiiia es o el nombre del producto.

iOjo! Si no aparece en el texto, pon una raya.

alternativa para recargar de donde proviene / compafiia/nombre
el celular donde se usa del producto

cargador solar individual

cascara de energia

cinturon con cargador USB

punto de carga multiple

recarga inalambrica
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ip 19 En el parrafo 7 aparece una contradiccion.
- Termina la siguiente frase, usando un méaximo de 15 palabras:

La industria de la telefonia movil se desarrolla rdpidamente, mientras que

ip 20 Eltexto indica que en varios paises hay nuevos inventos para recargar
las baterias de los celulares.
- ¢De qué resalta que en Inglaterra aun no se ha realizado ésto?
Cita la frase que asi lo indica.

1ip 21 Enla dltima frase del parrafo 8 hablan de ‘este mercado’.
- ¢A qué mercado hacen referencia?

1ip 22 ¢Porqué el Powertrekk es tan especial?
A El aparato funciona sin baterias.
B La bateria funciona con energia solar.
C La bateria se recarga con agua.
D Ya se han vendido millones.

Texto 5 Facebook & Whatsapp

1p 23  ¢Qué impulsé la idea del ‘No me gusta’ en Facebook?
A el tener que usar ‘Me gusta’ en algo negativo
B el uso de las redes sociales por el publico
Cc la dificultad de expresarse negativamente
D los pensamientos del fundador de Facebook
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1p 24
1p 25
1p 26

¢, Qué relacion existe entre los péarrafos 2 y 4, con respecto al boton ‘No
me gusta’™?

A

B
C
D

causa - consecuencia
contradiccion
enumeracion
problema - solucion

¢,Cual es la diferencia principal entre el texto A y el texto B en cuanto a la
situacion actual de las opciones presentadas? Termina las siguientes
frases, usando un maximo de 10 palabras en totalidad.

TeXtOo A: La OPCION ...ei e

TexXto B: La OPCION ..o

Estos dos textos dan informacion.
¢, Cual es la otra meta de estos dos textos?
Estos textos

A

B
C
D

aconsejan.
advierten.
educan.
entretienen.

Texto 6 Mafalda

1p 27
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La respuesta que dio Manolito a la profesora nos revela que

A

B
C
D

es un alumno bastante atrevido.

es un alumno muy perezoso.

la materia hasta ahora le era incomprensible.
ya habia perdido el interés por las lecciones.

719
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Texto 7 Unavisita alos Estados Unidos

4p 28 Viajas a los EEUU, y tu pais esta exonerado de visas (VWP).
Lee lo siguiente e indica con una cruz (X) detras de cada situacion si de
todos modos necesitas una visa.

situacion SI NO
Entras con tu yate a un puerto de la Florida.

Eres médico y viajas a Orlando con tu familia.

Eres un pelotero profesional y vas a jugar con Atlanta Braves.
Has cometido un crimen.

Vas a continuar tus estudios en Nueva York

Vas a visitar a tu familia en Los Angeles, California.

Texto 8 Laluz que alumbra el alma

ip 29 Escoge la opcidn correcta para reemplazar la letra X en el parrafo 1.
A entorno
B futuro
C rostro
D vision

ip 30 ¢Qué quiere decir el autor con ‘Su vida quedo totalmente oscura’ en el
parrafo 2?
El quiere decir que
A no podia ver su vida.
B no tenia ganas de vivir.
C yano podia ver nada.
D Yya ho tenia trabajo.

ip 31 Escoge la opcidn correcta para reemplazar la letra Z en el parrafo 2.
A necesidad
B obligacion
C pasatiempo
D vocacion
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1ip 32 En el parrafo 3 aparece: ‘puso en su camino los instrumentos necesarios
para lograrlo’.
2> (A qué se refiere 1o™?

1p 33 Enun texto pueden aparecer diferentes relaciones.
¢, Qué relacion existe entre los parrafos 2y 3?
A causa - consecuencia
B contradiccion
C enumeracion
D problema — solucion

2p 34 En el texto hablan de personas que perdieron la vista.
-2 ¢Qué nombres se les da?

3p 35 La vida profesional y personal de Loaiza Cordero tuvo varios altibajos.
- Menciona tres éxitos que tuvo ella en su vida, usando un maximo de
30 palabras en totalidad.

1p 36 Este texto contiene una leccion.
- Cita la frase que indica esta leccion.
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